

# 疑犯顺走银行卡,检察院召开公开审查会议决定“不批捕” 我省实行首例捕前公开审查

星报讯(殷萍 杨光 费丹乙 记者 马冰璐) 女子一时贪念,将贼手伸向老乡,趁晒衣服之际,顺走银行卡,先后盗取6900元。昨日,庐阳区检察院召开捕前公开审查会议,现场听取了侦查机关、辩护律师、被害人的意见,最终对犯罪嫌疑人种某作出“不批捕”决定。

31岁的山东女子种某与被害人李某是老乡,在一个工地打工,并合租在

庐阳区一小区。今年7月7日上午,她去李某的房间晒衣服时看到对方的银行卡,想到李某夫妇不在家,她遂顺走银行卡,并根据对方身份证号码等信息猜测出密码从而盗取3500元。

两天后,她想起卡里还有钱,于是再次顺走银行卡,又盗取3400元。7月15日,李某向警方报案,7月18日,种某被警方抓获。

在昨日的捕前公开审查会议上,被害人李某表示,种某系初犯,认罪态度好,他和种某是老乡,她的家人也已经赔偿他的损失,所以建议检察机关对其不予批捕。

最终,检察机关根据相关法律规定,并综合考虑侦查机关、辩护律师、被害人的意见对犯罪嫌疑人种某作出“不批捕”决定。据了解,这是我省首例捕前公开审查。

## 今日起 合肥市民免费游天柱山

星报讯(葛玉屏 陈兴旺 实习生 王敏 记者 董艳芬) 记者从天柱山旅游管委会获悉,2013年8月3日至11日,合肥籍居民(含四县一市)凭本人有效身份证原件(含临时户口本、暂住证)游览天柱山风景区可享受免购门票的优惠(原票价150元/人)。

据了解,今年暑期,天柱山推出“皖人爱皖山”优惠酬宾主题活动。7月,对安徽人实行“半票”优惠;7、8两个月对安庆人实行“免票”政策。除此之外,整个暑期,对全国中高考考生、18岁以下中、小学生实行“免票”,教师实行“半票”优惠政策。其他,如老人、小孩、军人、残疾人及省级摄影协会会员和媒体记者优惠政策不变。

## 47名贫困听力残疾人 将免费配备助听器

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从合肥市残联获悉,今年该市将为47名贫困成人听力残疾人免费配戴助听器。

据介绍,受助人应符合以下条件:听力损失达到听力残疾标准,无助听器适配禁忌,有配戴助听器意愿;家庭经济困难;对就学、就业阶段的听力残疾人优先救助。

申请人自愿提出申请,填写《贫困成年听力残疾人(助听器)康复项目申请与审批表》,提交户口所在地残联,由各县(市)区残联审批并进行为期7天公示,公示无异议后确定受助人,于8月20日前将相关材料上报合肥市残联康复处。



昨日上午9时23分,合肥市长江西路通用机械研究所食堂,一名面点师在操作机器时不慎将手指卡在发面机器内,消防官兵使用金属切割机强行将机器破拆,最终顺利将被困者解救出来。目前,被困者已送往医院接受治疗。  
谢家飞 记者 鲁龙飞 文/图

## 万元名茶寄存酒店被当废品处理

### 酒店:过了寄存期限 12315:消费者可以报警

星报讯(本报记者) “酒店收取我停车费不给停车发票,还把我寄存的两盒价值近万元的名茶弄丢。”近日,北京来肥出差的蒋先生说入住合肥浙商国际假日酒店遭遇不快。

今年4月28日,蒋先生出差来合肥,入住合肥浙商国际假日酒店。将车一直停在酒店停车场,直到7月26日才来取车。蒋先生一共交了1600元的停车费。交完费用蒋先生向酒店要正规停车发票,最后,经协商,酒店给蒋先生开了一张收条,承诺7月29日补办发票给蒋先生。

蒋先生说,让他最不愉快的是在酒店寄存处寄存的两盒名茶,被告知寄存时效已经过期,寄存物品已经被处理。

8月1日下午,记者来到合肥浙商国际假日酒店。一位酒店负责人表示,酒店从税务局领取的都是通用手撕发票,蒋先生声称这种发票无法报销。“我们第二天就把发票补上了,他没来领取!”

至于两盒名茶,该负责人称,酒店寄存的物品有期限,最长期限一年。蒋先生当时办理寄存卡的时候,上面写的是一个半月寄存期限,酒店人员并

不知道里面是价值上万的名茶,蒋先生没有特别注明。在此期间,工作人员打了两次电话联系蒋先生,但两次均没有联系上,所以酒店就按照正常程序,把蒋先生寄存的物品当作过期物品进行了处理。

12315消费者维权热线一位工作人员表示,蒋先生寄存商品,与酒店形成保管协议,虽过了寄存期限,但酒店只是不再履行保管责任,无权通过格式条款剥夺消费者所有权。对于已丢失的寄存物品,“这不单是民事纠纷,东西丢了,去向不明,消费者可以选择报警!”

## 小伙会女网友遭陷阱 痴迷爱情拒绝报警

星报讯(郭琪 记者 李尚辉) “网络 and 现实居然差别如此大,如果报警就会害了她,所以我不报警!”23岁的小飞(化名)为了见爱慕已久的女网友一面,从南宁坐飞机赶来合肥,却遭遇“仙人跳”,损失一万多元,但痴心的他选择忍让。

### 相识:网络偶遇产生好感

小飞是南宁人,今年3月份,网络游戏中结识了萍子(化名)。小飞了解到,萍子是合肥人,21岁。一来二去,二人在网上变成了知心好友,无话不谈,游戏里更以“老公”、“老婆”相称。

7月24日,正在玩游戏的小飞收到一条消息,萍子相约他来合肥见面。7月27日上午,小飞只身从南宁坐飞机来到

合肥,在机场见到了爱慕已久的萍子。萍子先带小飞开好当晚住宿宾馆,然后领着小飞在市里转了一天。晚饭结束后,萍子提出想到小飞的房间里聊聊天,小飞当即答应。

### 突发:交谈正欢4个彪形大汉闯入

在宾馆里,两人交谈甚欢。大约过了半小时,门外突然传来急促的敲门声,待小飞过去开门,4个彪形大汉直接冲进房间,将小飞堵在房间内并将房门反锁。其中一个男子自称是萍子的男友,直言小飞勾引他的女友,需要给一万块钱私了,不然会让小飞难堪。

随后一行6人来到附近银行,小飞在对方两名男子的监视下,取了一万元交予

对方。对方为了防止小飞报警,把他身上价值3000多元的手机也一并抢走。紧接着5人上了一辆轿车,消失在夜幕中。

### 痴情:为“爱情”拒绝报警

昨日上午,记者联系到小飞,他说:“我回来以后,萍子QQ给我留言了。我和她毕竟好过,如果我现在报警了,那么以后她的人生就会有污点,我不想把她牵扯进来。”

小飞将萍子给他的留言发给记者,萍子在留言中表示,自己对发生的事情毫不知情,和现男友的关系也只是貌合神离,小飞才是让她有结婚冲动的男人,并希望小飞不要计较前嫌,大家还可以恢复到以前的关系。

## 不文明乘坐易“惹火”电梯

星报讯(张晓玲 庞静静 记者 李婉婷) 昨天下午,6位市民被困一家商超电梯近两小时,其中包括一名身怀六甲的孕妇和一名幼童。好在经过医院检查后,几人都无大碍。

记者从省质监部门了解到,高温天气使得电梯机房温度升高,高温易引起控制设备出现异常,一旦电梯机房温度超过40℃,电梯很容易“发脾气”,影响正常运行,例如电梯正常运行中突然停梯关人,电梯运行到门区不开门或不关门,电梯运行到门区不能换速等。

质监专家提醒:市民在乘坐电梯时,禁止在电梯内蹦跳和嬉戏;不要用脚或东西阻挡轿厢门关闭;在出入电梯时,不要玩手机,一定要确认电梯平层才出入电梯;乘用电梯时,不要把每层楼按键都按下。